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次の問題に答えましょう。筆算も書きましょう。
もん だい ひっ さんつぎ

小数
小数の文章問題

ぶん もん だいしょう
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リンゴが入った重さ8.2kgの箱からリンゴを全部
取り出すと、箱の重さは0.8kgになりました。
リンゴの重さは何kgですか。

つむぎさんは6.2mのリボンを持っています。
教室のかざりつけで使うと、のこりは3.7mになり
ました。 
つむぎさんが使ったリボンは、何mですか。

朝、けいすけさんが飲む牛にゅうは0.8L、れんさん
が飲む牛にゅうは0.3Lです。
2人が飲む牛にゅうの量のちがいは、何Lですか。

かすみさんは山登りをしています。
ふもとからちょう上までは5.5kmです。
ふもとから2.8km進むと、ちょう上まではのこり
何kmですか。
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7.4kg

8.2−0.8＝7.48.2−0.8＝7.4

8.28.2
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−− 0.80.8

7.47.4

2.5m

6.2−3.7＝2.56.2−3.7＝2.5

−− 3.73.7

2.52.5

0.5L

0.8−0.3＝0.50.8−0.3＝0.5
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2.7km

5.5−2.8＝2.75.5−2.8＝2.7
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